
1. √
16.9 ×

√
640 을 계산하면?

① 88 ② 104 ③ 136 ④ 144 ⑤ 1040



2. a =
√
3, b =

√
7 일 때,

b
a
× a

b
의 값은?

① 1 ② 3
√
7 ③ 4 ④ 21 ⑤ 49



3. a > 0, b > 0 일 때, 다음 중 옳지 않은 것을 모두 고른 것은?
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4. 3
√

a
2
√
6
의 분모를 유리화하였더니

√
15

2
가 되었다. 이 때, 자연수 a 의

값은?

① 2 ② 3 ③ 5 ④ 10 ⑤ 12



5. A =
√
2 − 5

√
3 , B = −3

√
2 −
√
3 일 때,

√
3A −

√
2B 의 값은?

① 2
√
6 − 9 ② 2

√
6 + 9 ③ −21

④ −2
√
6 + 21 ⑤ 2

√
6 − 21



6.
√
12 −

√
2√

2
+

√
18 +

√
3√

3
= a
√

b 일 때, a, b 에 대하여 a+b 의 값은?

(단, b는 최소의 자연수)

① −4 ② 2 ③ 4 ④ 6 ⑤ 8



7. 다음은 주어진 제곱근표를 보고 제곱근의 값을 구한 것이다. 옳지
않은 것은?

①
√
0.2 = 0.4472 ②

√
210 = 14.49

③
√
220 = 14.83 ④

√
0.23 = 47.96

⑤
√
0.0024 = 0.04899



8. 다음 표는 제곱근표의 일부이다. 다음 중 주어진 표를 이용하여 구할
수 없는 것은?

①
√
162 ②

√
0.0192 ③

√
17200

④
√
180 ⑤

√
0.00152



9. 다음 식을 간단히 나타낸 것 중 틀린 것은?
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√
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10.
√
24

3
√
3
×
√
30√
12
÷
√
15

3
√
6
= a
√
2 을 만족하는 유리수 a 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5


